

# 千元正能量奖金, 捐给受伤女孩

## 新泰“热血”医生到家回访, 传递社会关爱

本报泰安6月4日讯(记者 王坤) 4日上午,新泰市中医医院外三科毛志昊、翟绪辉两位医生回访他们救治的13岁女孩,将自己获得的1000元正能量奖金捐给她,医院工作人员还为她带来了鸡蛋和牛奶。

今年4月21日下午5点左右,13岁的女孩朱孟儒(化名)因车祸导致严重头颅外伤被120紧急送入新泰市中医医院。

女孩伤情很重,随时有生命危险,在开颅手术中需要术中输血。为给患者第一时间输上常温血液,避免输血造成的不适,外三科毛志昊、翟绪辉两位医生轮流用体温温暖血液。后经齐鲁晚报报道,引起群众好评。5月20日,阿里巴

巴天天正能量决定授予两位医生三等奖奖励,为他们颁发荣誉证书和1000元正能量奖金。

两位医生一致决定,将这笔奖金捐给小女孩。“今天看到朱梦茹恢复的特别好,也就放心了”毛志昊告诉记者,虽然他跟翟绪辉因为用体温加热“救命血”获得关注,但是真正帮了朱孟儒的是为她做手术的徐勤伟,徐勤伟经验丰富,做手术的时机把握的准,比起徐勤伟他俩算不上什么。翟绪辉向记者介绍,在医院,暖血这个行为在工作中非常普通,几乎每一位医生、护士都做过。

“看到女儿现在能像往常一样活泼,心里非常感激医院里的医护人员,是他们救了我女儿的命”,朱孟儒的父

亲告诉记者,4月21日那天,听说女儿被撞了,心里很着急生怕出点意外。不过,在新泰市中医医院的精心照料下,女儿重获新生。

“当天被撞之后,就什么都不记得了,之后听父母说了危险情况,要不是医院医护人员经验丰富,后果不敢想象。”在采访中,朱孟儒告诉记者,回到家后才知道被撞后,是一位路过的好心人把他拉到医院,为抢救争取了时间。“回到家后,学校里的班主任、老师都很关心我的病情,身边同学也过来陪我聊天,很感谢身边的好心人。”

临走,翟绪辉叮嘱朱梦茹的父母:“孩子有什么情况,咱们随时保持联系”。



## 游客弄丢钱包 环卫工人拾金不昧

本报泰安6月4日讯(见习记者 文振华 通讯员 聂华君 张路) 2日,来自齐齐哈尔的刘先生到泰安旅游,刚下火车不久就把自己的钱包弄掉了,于是求助泰安市公安局泰山区分局站前派出所,值班民警帮助其找到。

6月2日下午16时许,一名男子急匆匆的来到站前派出所值班室,称他刚走出泰山火车站出站口,在一家超市买了点东西后,自己的钱包就不见了,恳请民警帮助查找。

男子告诉民警,自己姓刘,来自齐齐哈尔,是到泰山旅游的。刘先生称钱包内有这次旅游使用的钱和银

行卡,还有返程的火车票,如果找不到,麻烦很大。

民警根据刘先生提供的行动路线,立即打开监控视频查找有关线索。在查看监控时发现,刘先生从一家超市出来后曾经在一花坛边上吸了一支烟,几分钟后一环卫工人在那里打扫卫生,疑似拾到一个东西。

正当民警准备找那名环卫工人询问情况时,该名环卫工人来到站前派出所值班室,将拾到的钱包交给值班民警。民警当着刘先生的面核对钱包物品后,将钱包交给了刘先生。

## 两车相撞司机被困 泰安消防破拆救人

本报泰安6月4日讯(记者 张伟 通讯员 赵悦) 3日晚11点50分左右,泰安东平县S220国道戴庙路段,一辆货车追尾水泥罐车,事故造成1人被困。

泰安市消防支队州城中队到场后,发现追尾货车驾驶室已被钢丝卷挤压至只剩一人空间的大小,货车车头被罐车车身压在下面,货车司机被卡在驾驶室狭小空间内。

由于事发地在国道上,来往车辆较多,指挥员指导驾驶员将消防车横在路中央位置,提醒过往车辆,防止发生二次事故。消防救援人员疏散现场围观人群,并立即对事故车辆驾驶室进行破拆。将车门破拆后,消防员指导



被困人员侧开身子,借助液压顶杆对驾驶室实施扩张。

经过10分钟左右的紧张救援,驾驶室被顶开一人的空隙,消防员成功将被困司机救出,并移交到120救护车上。

目前,事故原因相关部门还在进一步调查。